
 

    

ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE 

CIÊNCIAS CONTÁBEIS E FINANÇAS (DCCF) ICSA/UFRRJ, REALIZADA EM 

06/05/2020.  

Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte, às dez horas e dezessete minutos, reuniu-se o 1 

Colegiado do Departamento de Ciências Contábeis e Finanças, na sala virtual de conferência web 2 

-RNP. Compareceram os seguintes conselheiros. ALESSANDRO PEREIRA ALVES, ALEXANDRE 3 

JOSÉ TEIXEIRA, ANA LUIZA BARBOSA DA COSTA VEIGA, ANTÔNIO JOSÉ PATROCÍNIO 4 

PEREIRA, FABRÍCIA DE FARIAS DA SILVA CONSTANTINO, GISELLE DA SILVA CARVALHO, 5 

HELOISA SIQUEIRA LORDELLO, KÁTIA DE ALMEIDA, LAURA LETSCH SOARES, LEANDRO 6 

FERNANDES DE JESUS, MARIA APARECIDA DO NASCIMENTO CAVALCANTI MARQUES, 7 

MARIANA CAMPAGNONI, MARY WANYZA DOS SANTOS DENBERG, NORMA SUELI MARTINS, 8 

RODOLFO ROCHA DOS SANTOS, RODRIGO CARLOS MARQUES PEREIRA, SELMA VELOZO 9 

FONTES, SERGIO CORREIA BARBOSA, TATIELE ALVES REIS e o Assistente Administrativo 10 

PAULO VITOR DOS SANTOS. O presidente deu início a reunião, apresentando o primeiro item da 11 
pauta: 1 – INSTRUÇÕES PARA CADASTRO DE RELATÓRIO DAS ATIVIDADES REALIZADAS 12 

MENSALMENTE PELOS DOCENTES NA MESA VIRTUAL E SIGRH: O professor Sergio 13 

apresentou uma proposta ao colegiado de um modelo de formulário a ser preenchido, que foi 14 

proposto pela professora Bianca, chefe do departamento de ADM pública no grupo de chefes de 15 

departamento. No entanto, o professor Sergio relatou ter feito alguns ajustes no formulário e que 16 

mandaria a todos para ser utilizado pelos professores do colegiado. O professor Sergio instruiu 17 

também, para que fossem cadastrados os relatórios das atividades realizadas por cada professor 18 

como documento via SIPAC/Mesa Virtual, contendo a assinatura digital do chefe do Departamento 19 

e do professor interessado e ficassem registrados em seus assentamentos funcionais (pastas) no 20 

sistema. Logo após o cadastramento do documento via SIPAC, o professor interessado entraria no 21 

SIGRH, menu solicitações e depois cadastrar a ausência afastamento no sistema 22 

(TELETRABALHO), com o documento digital assinado que foi gerado pelo SIPAC, facilitando assim, 23 

o cadastro da frequência no SIGRH por ocasião da pandemia do COVID-19. Em seguida, o 24 
professor Sergio passou a apresentação da conferência ao professor Rodolfo Rocha, que mais cedo 25 

tinha se reunido com o chefe e o secretário para demonstrar o passo a passo com a orientação de 26 

como cadastrar o documento no SIPAC – Mesa Virtual. O professor Rodolfo apresentou o passo a 27 

passo do cadastro no sistema, cadastrando o próprio relatório de atividades realizadas no mês de 28 

abril de 2020. Em seguida, esclareceu dúvidas e encerrou sua apresentação retornando ao 29 

professor Sergio, que transferiu a apresentação ao Secretário Paulo para mostrar o trabalho de 30 

organização do sistema do departamento, para que todos os professores conhecessem como 31 

visualizar seus processos e documentos. O Paulo apresentou a plataforma mesa virtual, explicando 32 

algumas funções e mostrando a organização feita em pastas para cada professor, pasta onde 33 

contém as portarias, os documentos de progressões, afastamento, entre outros documentos e 34 

processos. O professor Sergio finalizou as orientações agradecendo a atenção de todos e fez uma 35 

enquete para saber se foi produtiva a reunião. Todos acenaram positivamente sobre a reunião, 36 
APROVANDO POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e quarenta e cinco 37 

minutos, a reunião foi encerrada. Eu Paulo Vitor dos Santos lavrei a presente ata que segue 38 

assinada por mim e pelos demais membros presentes. 39 


